



Številka: 0201-0002/2015-1 (121)

Datum: 16. 7. 2015

Na podlagi 319. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10 in 82/13) in 11. člena Uredbe o upravnem poslovanju (Uradni list RS, št. 20/05, 106/05, 30/06, 86/06, 32/07, 63/07, 115/07, 31/08, 35/09, 58/10, 101/10 in 81/13) objavljam naslednji

SEZNAM URADNIH OSEB, POOBLAŠČENIH ZA ODLOČANJE O UPRAVNIH ZADEVAH IN ZA DEJANJA V POSTOPKU PRED IZDAJO ODLOČBE

I. UPRAVNI POSTOPKI NA PRVI STOPNJI

Alojz Pačnik, direktor občinske uprave, sekretar, spec. javne uprave, pooblastilo za odločanje v vseh upravnih zadevah na prvi stopnji iz pristojnosti občinske uprave,

URAD ŽUPANA

Smiljana Sirc Vipotnik, višja svetovalka II, univ. dipl. prav., pooblastilo za vodenje postopkov pred izdajo odločb v upravnih stvareh z delovnega področja splošnih pravnih zadev.

Klara Šibanc Korošec, koordinator V, gimnazijski maturant, pooblastilo za vodenje postopkov pred izdajo odločb v upravnih stvareh z delovnega področja gospodarskih zadev,

ODDELEK ZA SPLOŠNE IN DRUŽBENE ZADEVE

Marija Brecl, vodja oddelka, višja svetovalka I, univ. dipl. ekon., pooblastilo za odločanje v upravnih stvareh z delovnega področja splošnih in družbenih zadev,

Nataša Pučnik, koordinator VII/1, dipl. ekon., pooblastilo za odločanje znižano plačilo za programe vrtca in izpolnjevanje pogojev za prijavo v obvezno zdravstveno zavarovanje ter pooblastilo za vodenje v postopkih pred izdajo odločbe v upravnih stvareh z delovnega področja splošnih in družbenih zadev,

Tina Kaukler, pravnik VII/1, univ. dipl. prav., pooblastilo za vodenje v postopkih pred izdajo odločbe v upravnih stvareh z delovnega področja splošnih in družbenih zadev.

ODDELEK ZA OKOLJE, PROSTOR IN PROMET

Branko Sovič, višji svetovalec II, dipl. ing. grad., pooblastilo za odločanje o odmeri komunalnega prispevka, dovoljenj o zaporah cest, potrdil o oddaljenosti stalnega bivališča od kraja študija zaradi zaprositve za bivanje v študentskih domovih ter pooblastilo za vodenje dejanj v postopkih pred izdajo odločbe za gradnjo v varovalnem pasu občinskih cest,

Zdenko Plankl, višji svetovalec I, univ. dipl. prav., pooblastilo za odločanje izdaje soglasij za prodajo izven poslovnega prostora, izdajo dovoljenj za uporabo zvočnih naprav na prireditvah, potrditev delovnega časa gostinskih obratov v rednem delovnem času, izdajo odločb za prekop umrlih ter pooblastilo za vodenje v postopkih pred izdajo odločbe v upravnih stvareh z delovnega področja premoženjsko pravnih zadev,

Boštjan Mlakar, višji svetovalec II, dipl. ing. geod., pooblastilo za odločanje izdaje potrdil o namenski rabi zemljišča, lokacijskih informacij, pogojev parcelacije ter pooblastilo za vodenje v postopkih pred izdajo odločbe v upravnih stvareh z delovnega področja okolja in prostora,

Igor Frim, višji svetovalec I, dipl. ing. geod., pooblastilo za vodenje v postopkih pred izdajo odločbe v upravnih stvareh z delovnega področja okolja in prostora,

Andraž Mlaker, koordinator VII/1, dipl. inž. prom., pooblastilo za vodenje v postopkih odmere komunalne takse, odmere komunalnega prispevka, brezplačne namestitve plakatov,



postavitve prometne signalizacije, izdaja potrdil o oddaljenosti stalnega bivališča od kraja študija zaradi zaprositve za bivanje v študentskih domovih, za vodenje dejanj v postopkih pred izdajo odločbe v upravnih stvareh z delovnega področja prometnih zadev,

Nataša Prosenak, poslovni sekretar VI, univ. dipl. prav., pooblastilo za vodenje v postopkih pred izdajo odločbe v upravnih stvareh z delovnega področja izdaje soglasij za prodajo izven poslovnega prostora, izdaja dovoljenj za uporabo zvočnih naprav na prireditvah, potrditve delovnega časa gostinskih obratov v rednem delovnem času in soglasij za uporabo občinskih zemljišč za prireditve.

II. UPRAVNI POSTOPEK NA DRUGI STOPNJI

Miran Gorinšek, župan, univ. dipl. ing. agr., pooblastilo za odločanje o upravnih zadevah na drugi stopnji,

Mojca Repnik Žnidarič, vodja urada, višja svetovalka II, univ. dipl. prav., pooblastilo za vodenje o vseh upravnih zadevah na drugi stopnji.

Miran Gorinšek
župan

